

ORDINÆR GENERALFORSAMLING

på Herstedøster skole

Onsdag den 7. marts 2012

Kl. 19:00 – 22:00

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Max Haugaard Nielsen som dirigent. Da der ikke var modkandidater blev Max Haugaard Nielsen valgt som dirigent

24 parceller var mødt op og 9 fuldmagter

2. Formandsberetning

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning.

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer, hvorefter beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab

Kassereren fremlagde regnskabet for 2011.

- i. Der blev spurgt om, hvorfor der i budget 2011 var medregnet asfaltudgifter, som ikke fremgik af det uddelte regnskab for 2011. Dette skyldes en fejl, og fremover skal disse opsparingskonti fremgå særskilt i regnskabet.
- ii. Regnskabet blev godkendt med 24 stemmer for, 7 stemmer imod og 2 undlod at stemme.

4. Hybridnet

Formanden oplyste at Stofa ikke har planer om at føre fiberkabler til vores område foreløbig.

5. Indkomne forslag

Forslag 1 fra TJH 20, om fældning af to træer ved legepladsen blev vedtaget med overvejende flertal.

Dirigenten besluttede at sammenlægge behandlingen af Forslag 2 fra TJH 30 og bestyrelsens forslag om p-ordning.

6. Forslag fra bestyrelsen

- i. Første del blev ikke ændret.
- ii. Andel del blev ændret til følgende:

Generalforsamlingen godkender ligeledes bestyrelsens fordelingsplan for Poppelhusene. Generalforsamlingen pålægger bestyrelsen at søge tilladelse til opsætning af nummerskilte på Poppelhusenes p-plads og holde øje med udviklingen på begge p-pladser og efterfølgende fremlægge nye fordelingsplaner, hvis det skønnes nødvendigt.

Forslagene blev vedtaget med 25 stemmer for, 7 stemmer imod og 1 undlod at stemme.

Forslaget fra TJH 30 bortfaldt dermed.

Posten ”større anlæg” blev halveret til 55.000 kr. Det betyder at det påtænkte nye skur udskydes i mindst et år. Beløbet hensættes til en opsparingskonto. Budget blev herefter vedtaget. Kontingentet for 2012 er fastsat til 3600 kr.

Bestyrelsen har ikke planlagt at indkalde til fællesarbejde i år.

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen

Tommy Hermansen (POP 38) og Agnes Illemann (TJH 38) blev genvalgt til bestyrelsen.

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen

Der blev ikke valgt nogen suppleanter.

9. Valg af revisor

Henrik (POP 27) og Niels (TJH 28) blev valgt som revisorer.

10. Eventuelt

Det blev debatteret, hvorvidt eventuelle forslag kan fremsættes alene på grundejerforeningens hjemmeside og ikke deles ud, som vedtægterne kræver det.

Beboere der er interesseret i at få sat nummerskilt op på Tjørnehusenes p-plads, skal henvende sig til bestyrelsen.